LCD WALL MOUNT

For Model:
SHO 1160

Universal Mounting Instructions

1-EN



Installation Instruction

UNPACKING INSTRUCTIONS

e Carefully open the carton, remove contents and lay out on cardboard or other
protective surface to avoid damage.

» Check package contents against the Supplied Parts List in the next page to assure that
all components were received undamaged. Do not use damaged or defective parts.

» Carefully read all instructions before attempting installation.

IMPORTANT SAFETY INFORMATION

Install and operate this device with care. Please read this instruction before beginning
the installation, and carefully follow all instructions contained herein. Use proper safety
equipment during installation.

Please call a qualified installation contractor for help if you:

» If you don‘t understand these directions or have any doubts about the safety of the
installation.

» If you are uncertain about the nature of your wall, consult a qualified installation
contractor.

Do not use this product for any purpose or in any configuration not explicitly specified in
this instruction. We hereby disclaims any and all liability for injury or damage arising from
incorrect assembly, incorrect mounting, or incorrect use of this product.

Note: Specifications and the design are subject to possible modification without notice due
to improvement.

2-EN



IMPORTANT:

» Before installation and use, carefully read this guide and keep it for future use.

* When using electrical tools for tightening bolts, please pay increased attention.

* When tightening bolts make sure not to strip the thread. It could damage the video
table / holder. Don‘t install this product into a wet or otherwise damaged wall. Fastening
materials, which are supplied with the product are designed for installation on to walls
from massive wood, bricks or concrete. For assembly on to walls from other materials
consult an expert.

* Do not disassemble nor repair the product on your own.

» Never install or service this product if it shows signs of damage. If you are unsure,
contact your supplier. Stell takes no responsibility for the faulty installation of this
product.

» The product must be placed in such a way that the power socket is accessible after
installation.

» Sharp edges of this product may cause injury.

» This product is not designed to be handled nor installed by small children or
uninstructed persons, unless they are under the supervision of persons responsible for
ensuring safety during handling or installation of the product. Children should be under
supervision to ensure that they do not tamper with the product. Do not allow children
to hang on the product nor to handle it in any other way. If this is not the case, serious
injury may occur. Never insert fingers nor other items into the product's mechanism.
Persons could be injured or property damaged.

* Use this product in accordance with the user's manual and its intended application.

INSTRUCTIONS AND INFORMATION REGARDING THE DISPOSAL OF USED
PACKAGING MATERIALS

Dispose of packaging material at a public waste disposal site.

DISPOSAL OF USED ELECTRICAL AND ELECTRONIC APPLIANCES

The meaning of the symbol on the product, its accessory or packaging indicates that this product shall not
be treated as household waste. Please, dispose of this product at your applicable collection point for the
recycling of electrical & electronic equipment waste. Alternatively in some states of the European Union or
other European states you may return your products to your local retailer when buying an equivalent new
I product. The correct disposal of this product will help save valuable natural resources and help in preventing
the potential negative impact on the environment and human health, which could be caused as a result of
improper liquidation of waste. Please ask your local authorities or the nearest waste collection centre for
further details. The improper disposal of this type of waste may fall subject to national regulations for fi nes.

For business entities in the European Union

If you wish to dispose of an electrical or electronic device, request the necessary information from your
seller or supplier.

Disposal in other countries outside the European Union

If you wish to dispose of this product, request the necessary information about the correct disposal method
from local government departments or from your seller.

c € This product meets all the basic EU regulation requirements that relate to it.

Changes to the text, design and technical specifications may occur without prior notice and we reserve the right to
make these changes.

3-EN



Supplied Parts List

gy

(4) M4x12 Bolt-c

(4) M4x30 Bolt-d

(4) M6x12 Bolt-e

(4) M6x35 Bolt-f

(8) M4 Washer-g

(4) M6 Washer-h

(4) M4/M6 Space-i

(2) Lag Bolt-j

(2) Concrete Anchor-k

’\j

) Allen Key-I

(4) Adaptor Fee

—

-a

@

(4) M6x10 Bolt-b

(1
(4) M8x16 Bolt-c

WARNING

This TV mount must be securely attached to the vertical wall.
If the mount is not properly installed it may fall, resulting in
possible injury and/or damage.

Tools Required:

* 3.8mm Drill Bit
 Phillips Screwdriver

* 8mm Masonry Bit
e Carpenter‘s Level

Note: The mounting components and hardware supplied in this package are
not designed for installations to walls with steel studs or to cinder block walls.
If the hardware you need for your installation is not included, please consult
your local hardware store for proper mounting hardware for the application.

4-EN




EZXE vounting the Wall Plate to the Wall

Brick Mount

,/0

=
-9
*dom |
77 _1_ ML O
i
8 mm

Wood Mount

[

50mm

w
©
3
3

5-EN



m Mounting the Monitor Bracket to a TV

For Flat Back TV For Curved Back TV

EZER Atiaching TV to Wall Plate and Adjust the Tilting Angle

Attach TV to wall plate as diagram. Fasten the three bolts as the diagram
to fix the tilting angle.

6-EN



Connecting adaptors

wwooc

For VESA 200 x 200

For VESA 200 x 100

Thanks for choosing our products, enjoy the using.

7-EN






NASTENNY DRZAK NA LCD

Pro model:
SHO 1160

Obecné pokyny pro montaz

1-Cz



Instalacni pokyny

POKYNY PRO ROZBALENI

* Opatrné otevrete krabici, vyjméte obsah a polozte ho na kartén nebo jiny
chranény povrch, abyste zafizeni neposkodili.

»  Zkontrolujte obsah baleni podle seznamu dilG na nasledujici strané a ujistéte se,
Ze jsou vSechny dily v pofadku. Poskozené nebo vadné dily nepouZivejte.

+ Pred instalaci zafizeni si peclivé prectéte vSechny pokyny.

DULEZITE BEZPECNOSTNIi INFORMACE

Toto zafizeni instalujte a pouzivejte opatrné. Pfed instalaci si pfectéte tyto pokyny a peclivé
dodrzujte vSechny nasledujici instrukce. BEhem instalace pouzivejte bezpecnostni
vybaveni.

Kontaktujte kvalifikovaného technika, pokud:

+ Pokud témto pokynim nerozumite, pfipadné mate jakékoliv pochybnosti tykajici se
bezpec¢nosti instalace.

» Pokud si nejste jisti skladbou vasich stén, kontaktujte svého stavitele.

Toto zafizeni nepouzivejte pro jiny ucel nebo jinak sestavené, nez je uvedeno v téchto
pokynech. Timto odmitame jakoukoliv odpovédnost za poranéni nebo $kody zplsobené
nespravnou montazi, instalaci nebo pouzitim tohoto produktu.

Poznamka: Technické udaje a design se mohou v dlsledku zlepSovani vyrobku zménit
bez pfedchoziho upozornéni.

2-CZ



DULEZITE:

» PFed montazi a pouzitim si pozorné prectéte tuto pfiruc¢ku a ponechejte si ji pro budouci
pouziti.

» Pfi pouzivani elektrického naradi pro utahovani Sroubl prosim dbejte zvySené
opatrnosti.

» Dbejte prosim, aby pfi utahovani Sroubu nedoslo ke strzeni zavitu. Mohlo by to
zpUsobit poskozeni video stolku / drzaku. Neinstalujte toto zafizeni na vihké, nebo jinak
poskozené zdi. Upevriovaci materialy, které jsou dodavany v baleni, jsou uréeny pfimo
k montazi pro stény z masivniho dfeva, cihel a betonu. Pro montaz na stény z jinych
matriall se poradte s odbornikem.

* Nedemontujte ani neopravujte zafizeni sami.

* Nikdy neinstalujte, nebo neobsluhujte toto zafizeni, které jevi znadmky poskozeni.
Pokud si nejste jisti, kontaktujte Vaseho dodavatele. Firma Stell neni odpovédna za
chybnou montaz tohoto zafizeni.

» Zafizeni musi byt umisténo tak, aby byla sitova zastréka po instalaci pfistupna.

» Ostré hrany tohoto zafizeni mohou zpUsobit poranéni osob.

» Toto zafizeni neni ur€eno k obsluze, nebo montazi malymi détmi nebo nepoucenymi
osobami, pokud nebudou pod dohledem odpovédnych osob k zajisténi bezpecnosti pfi
obsluze, nebo montazi zafizeni. Déti by mély byt pod dohledem, aby bylo zajiSténo,

Ze nebudou do zafizeni zasahovat. Nedovolte détem, aby se zavéSovaly na zafizeni,
nebo s nim jinak manipulovali. V opaéném pfipadé mize dojit k vaznému uUrazu. Nikdy
nestrkejte prsty ani jiné pfedméty do mechanismu zafizeni. Mohlo by dojit ke vzniku
poranéni osob nebo vécnych Skod.

« Toto zafizeni pouzivejte v souladu s ndvodem k pouZiti a v souladu s uréenim pouZiti.

POKYNY A INFORMACE O NAKLADANI S POUZITYM OBALEM

Pouzity obalovy material odloZte na misto ur¢ené obci k ukladani odpadu.

LIKVIDACE POUZITYCH ELEKTRICKYCH A ELEKTRONICKYCH ZARIZENi

Tento symbol na produktech anebo v pravodnich dokumentech znamena, Ze pouzité elektrické a elektro-
nické vyrobky nesmi byt pfidany do bézného komunalniho odpadu. Ke spravné likvidaci, obnové a recyklaci
predejte tyto vyrobky na uréena sbérna mista. Alternativné v nékterych zemich Evropské unie nebo jinych
evropskych zemich mizete vratit své vyrobky mistnimu prodejci pfi koupi ekvivalentniho nového produktu.
I Spravnou likvidaci tohoto produktu pomuZzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomahate prevenci po-
tencialnich negativnich dopadd na Zivotni prostfedi a lidské zdravi, coz by mohly byt dusledky nespravné

nespravné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou byt v souladu s narodnimi predpisy udéleny pokuty.

Pro podnikové subjekty v zemich Evropské unie

Chcete-li likvidovat elektricka a elektronicka zafizeni, vyzadejte si potfebné informace od svého prodejce
nebo dodavatele.

Likvidace v ostatnich zemich mimo Evropskou unii

Tento symbol je platny v Evropské unii. Chcete-li tento vyrobek zlikvidovat, vyZadejte si potfebné informace
o spravném zplsobu likvidace od mistnich ufadl nebo od svého prodejce.

c € Tento vyrobek splfiuje veSkerké zakladni pozadavky smérnic EU, které se na né&j vztahuiji.

Zmény v textu, designu a technickych specifikaci se mohou ménit bez pfedchoziho upozornéni a vyhrazujeme si pravo
na jejich zménu.

3-CZ



(4) Sroub M4x12-c

(4) Sroub M4x30-d (4) Sroub M6x12-e (4) Sroub M6x35-f
(8) Podlozka M4-g (4) Podlozka M6-h (4) M4/M6 Distancni
podlozZka-i
T((((((((((((( ez, >
((((((((( = 7 2>
((((((((((((((@ \\ @
(2) Samorezny Sroub-j (2) Hmozdinka-k (1) Imbusovy kli¢ — |
(4) Nastavec — m (4) Sroub M6x10 — n (4) Sroub M8x16 — o

UPOZORNEN:I!
Tento drzak na TV musi byt bezpecné pripevnén k vertikalni sténé.

Pokud by nebyl pevné instalovany, mohl by spadnout a nasledné
VAROVANI |zplsobit poranéni nebo $kody.

Pozadované naradi: * 3,8mm spiralovy vrtak * Sroubovak
* 8mm vrtak do zdiva * Vodovaha

Poznamka: Montazni soucasti a vybaveni dodané jako prislusenstvi nejsou uréeny
pro instalaci na stény s ocelovymi hiebiky nebo ze Skvarobetonu. Pokud soucasti
prisluSenstvi neni vybaveni, které potiebujete k instalaci, navstivte vase mistni
zelezarstvi a konzultujte pripadné potirebné vybaveni s prodavaéem.

4-CZ



m Montaz nasténné desky na sténu

@mm" -0

=
-9
*dom |
77 _1_ ML S
i
8 mm

Drevéna sténa

[

50mm

N\
HF

1
CE
s

w
©
3
3

5-CZ



EXEE Pricevneni LCD TV k drzaku

Monitor s plochou zadni ¢asti Monitor s oblou zadni ¢asti

Pfipevnéni monitoru na nasténnou desku
a nastaveni zorného uhlu

Pfipevnéte TV k nasténné desce, Dotahnéte 3 Srouby, jak je znazornéno na
jak je uvedeno na obrazku. obrazku vyse, pro zajisténi zorného uhlu.

6-CZ



Pfipojeni nastavcu

wwooc

VESA 200 x 200

VESA 200 x 100

N
=]
o
]
o
>
)
o
]
£
'©
>
)
<
>
2
X
S
°
o
1
o
o
]
©
c
®
£
)
>
S
)
o
8
7]
2,
)
>N
)
£
o
2
=]
=
0
[a]

7-CZ






NASTENNY DRZIAK NA LCD

Pre model:
SHO 1160

Vseobecné pokyny na montaz

1-SK



Instalacné pokyny

POKYNY PRE ROZBALENIE

* Opatrne otvorte Skatul'u, vyberte obsah a polozte ho na kartén alebo iny
chraneny povrch, aby ste zariadenie neposkodili.

» Skontrolujte obsah balenia podla zoznamu dielov na nasledujuce;j strane a uistite sa,
Ze su vSetky diely v poriadku. PoSkodené alebo chybné diely nepouZzivajte.

* Pred inStalaciou zariadenia si dékladne precitajte vSetky pokyny.

DOLEZITE BEZPECNOSTNE INFORMACIE

Toto zariadenie inStalujte a pouzivajte opatrne. Pred inStalaciou si precitajte tieto
pokyny a dokladne dodrzujte vSetky nasledujuce inStrukcie. Poc¢as inStalacie pouzivajte
bezpecnostné vybavenie.

Kontaktujte kvalifikovaného technika, ak:

* Ak tymto pokynom nerozumiete, pripadne mate akékolvek pochybnosti tykajuce sa
bezpecnosti instalacie.

* Ak nemate istotu o materiale vaSich stien, kontaktujte svojho stavitela.

Toto zariadenie nepouzivajte na iny ucel alebo inak zostavené, nez je uvedené v tychto
pokynoch. Tymto odmietame akukolvek zodpovednost za poranenie alebo Skody
spOsobené nespravnou montazou, instalaciou alebo pouzitim tohto produktu.

Poznamka: Technické udaje a dizajn sa m6zu v dosledku zlepSovania vyrobku zmenit bez
predchadzajuceho upozornenia.

2-SK



DOLEZITE:

* Pred montaZou a pouzitim si pozorne precitajte tuto priru¢ku a ponechajte si ju pre
buduce pouzitie.

* Pri pouzivani elektrického naradia pre dotahovanie skrutiek prosim dbajte na zvySenu
opatrnost.

* Dbajte prosim, aby pri dotahovani skrutiek nedo$lo ku strhnutiu zavitu. Mohlo by to
spOsobit poskodenie video stolika / drziaku. Neinstalujte toto zariadenie na vihké, alebo
inak poskodené steny. Upeviovacie materidly, ktoré su dodavané v baleni, su uréené
priamo k montazi pre steny z masivneho dreva, tehal a beténu. Pre montaz na steny
z inych materialov sa poradte s odbornikom.

* Nedemontujte ani neopravujte zariadenie sami.

* Nikdy neinstalujte, alebo neobsluhujte toto zariadenie, ktoré javi znamky poskodenia.
Ak nemate istotu, kontaktujte Vasho dodavatela. Firma Stell nie je zodpovedna za
chybnu montaz tohto zariadenia.

« Zariadenie musi byt umiestnené tak, aby bola sietova zastréka po instalacii pristupna.

» Ostré hrany tohto zariadenia mézu spdsobit poranenie osbb.

» Toto zariadenie nie je urené na obsluhu, alebo montaz malymi detmi alebo
nezaucenymi osobami, ak nebudu pod dohfadom zodpovednych osdb na zaistenie
bezpecnosti pri obsluhe, alebo montazi zariadenia. Deti by mali byt pod dohfadom, aby
bolo zaistené, Ze nebudu do zariadenia zasahovat. Nedovolte detom, aby sa vesali na
zariadenie, alebo s nim inak manipulovali. V opaénom pripade méze ddjst k vaznemu
urazu. Nikdy nestrkajte prsty ani iné predmety do mechanizmu zariadenia. Mohlo by
ddjst ku vzniku poranenia oséb alebo vecnym Skodam.

» Toto zariadenie pouzivajte v sulade s navodom na pouZitie a k u€elu pre ktory je uréené.

POKYNY A INFORMACIE O ZAOBCHADZANI S POUZITYM OBALOM

Pouzity obalovy material odloZte na miesto uréené obcou na ukladanie odpadu.

LIKVIDACIA POUZITYCH ELEKTRICKYCH A ELEKTRONICKYCH ZARIADENI

Tento symbol na produktoch alebo v sprievodnych dokumentoch znamena, Ze pouzité elektrické a elek-
tronické vyrobky nesmu byt pridané do bezného komunaineho odpadu. Pre spravnu likvidaciu, obnovu
a recyklaciu odovzdaijte tieto vyrobky na uréené zberné miesta. Alternativne v niektorych krajinach Eurépskej
unie alebo v inych eurdpskych krajinach mézete vratit svoje vyrobky miestnemu predajcovi pri kiipe ekviva-
B |cningho nového produktu. Spravnou likvidaciou tohto produktu pomézete zachovat cenné prirodné zdroje
a napomahate prevencii potencialnych negativnych dopadov na Zivotné prostredie a ludské zdravie, ¢o
by mohli byt désledky nespravnej likvidacie odpadov. Dalsie podrobnosti si vyZiadajte od miestneho tradu

rodnymi predpismi udelené pokuty.

Pre podnikové subjekty v krajinach Eurépskej tnie
Ak chcete likvidovat' elektrické a elektronické zariadenia, vyziadajte si potrebné informacie od svojho pre-
dajcu alebo dodavatela.

Likvidacia v ostatnych krajinach mimo Eurépskej tnie

Tento symbol je platny v Eurépskej unii. Ak chcete tento vyrobok zlikvidovat, vyZiadajte si potrebné informa-
cie o spravnom spdsobe likvidacie od miestnych Uradov alebo od svojho predajcu.

c € Tento vyrobok spifia vSetky zakladné poziadavky smernic EU, ktoré sa nafi vztahuiju.

Zmeny v texte, dizajne a technickych Specifikaciach sa mézu menit bez predchadzajuceho upozornenia a vyhradzu-
jeme si pravo na ich zmenu.

3-SK



Zoznam dodanych casti

a(y

(4) Skrutka M4x12 —c

(4) Skrutka M4x30 — d

(4) Skrutka M6x12 — e

(4) Skrutka M6x35 — f

(8) Podlozka M4 — g

(4) Podlozka M6 — h

(4) M4/M6 Distancna
podlozka — i

(2) Samorezna skrutka — j

0

(2) Prichytka — k

’\j

(1) Imbusovy klu¢ — 1

(4) Nasadec —

3

@

(4) Skrutka M6x10 — n

(4) Skrutka M8x16 — o

UPOZORNENIE!

Tento drziak na TV musi byt bezpe¢ne pripevneny k vertikalnej
stene. Pokial’ by nebol pevne instalovany, mohol by spadnut’
VAROVANIE |a nasledne sposobit’ poranenia alebo Skody.

Pozadované naradie:

* 3,8 mm Spirélovy vrtak
¢ 8 mm vrtak do muriva

¢ Skrutkovac
¢ Vodovaha

Poznamka: Montazne sucasti a vybavenie dodané ako prislusenstvo nie s uréené

na inStalaciu na steny s ocelovymi klincami alebo zo Skvarobeténu. Pokial su¢ast’ou

prisluSenstva nie je vybavenie, ktoré potrebujete na instalaciu, navstivte vase
miestne zeleziarstvo a konzultujte pripadné potrebné vybavenie s predavacom.

4-SK




m Montaz nastennej dosky na stenu

Tehlova stena

@mm" -0

=
-9
*dom |
77 _1_ ML S
i
8 mm

Drevena stena

[

50mm

N\
HF

1
CE
s

w
©
3
3

5-SK



EXEE Privevnenie LCD TV k drziaku

Monitor s plochou zadnou ¢ast'ou Monitor s oblou zadnou ¢ast'ou

Pripevnenie monitora na nastennu dosku
a nastavenie zorného uhla

Pripevnite TV k nastennej doske, Dotiahnite 3 skrutky, ako je znazornené na
ako je uvedené na obrazku. obrazku vys$Sie, na zaistenie zorného uhla.

6-SK



Pripojenie nasadcov

wwooc

VESA 200 x 200

VESA 200 x 100

s
N
=
[
o
S
)
o
o
£
©
>
=
3]
o
P4
=
2
x
S
°
o
1
o
I
)
«
c
©
S
o
b
S
»
)
3
[0
o
N
G
£
o
2
5
=
©
a]

5

7-SK






FALI LCD TARTO

Modell:
SHO 1160

Altalanos szerelési utasitasok

1-HU



Szerelési utmutato

UTMUTATO A KICSOMAGOLASHOZ

« Ovatosan nyissa ki a dobozt, vegye ki a tartalmat, tegye keménypapirra vagy
mas olyan feliiletre, ahol sériilés ellen védve van.

* Ellendrizze a csomagolas tartalmat a részek listaja szerint a kbvetkezé oldalon és
gy6z6djon meg,
hogy minden rész rendben van. Sértilt vagy hibas alkatrészeket ne hasznaljon fel.

* Aszerelés el6tt alaposan olvassa at az atmutatoét.

FONTOS BIZTONSAGI TUDNIVALOK

Gondosan szerelje 0ssze és kezelje a terméket. Ezt az Utmutatét még a szerelés el6tt
tanulmanyozza at, és pontosan tartsa be az ebben foglaltakat. A szerelésnél hasznaljon
alkalmas védéfelszerelést.

Lépjen kapcsolatba szaktechnikussal, ha:

* Ha nem érti ezen utasitasokat, vagy kétségei vannak a telepités biztonsagossagat
illetéen..

» Ha nem tudja milyen szerkezet( a fal, Iépjen kapcsolatba azzal, aki épitette.

Aterméket csak a jelen utmutatéban megadott célokra és konfiguracidban hasznalja.
A helytelen 6ssze- és felszerelésbdl vagy helytelen hasznalatbdl szarmazé sériilésekért és
karokért nem vallalunk felel6sséget.

Megjegyzés: A mliszaki adatok és a kivitel a termék fejlesztése kdvetkeztében elézetes
figyelmeztetés nélkul valtozhatnak.

2-HU



FONTOS:

* Beszerelés és hasznalat el6tt gondosan olvassa el ezen utmutatét és 6rizze meg
késbbbi hasznalatra.

* Ha csavarok behuzasahoz elektromos eszkdzt hasznal, kérjuk dvatosan jarjon el.

+ Ugyeljen arra, hogy a csavarok behizasanal ne tegye ténkre a menetet. Ez a video
asztal / tarté karosodasat okozhatna. Ne telepitse a berendezést nedves vagy
mashogy sérlt falra. A rogzité anyagok, amiket a csomagolasban kapott, massziv
fa, tégla vagy beton falakra szerelésre szolgal. Mas anyagu falakra szerelésnél kérje
szakember tanacsat.

* Aberendezést ne szerelje szét és ne javitsa maga.

» Soha se telepitsen és ne hasznaljon olyan berendezést, amin lathatd sérilés van.

Ha bizonytalan, I1épjen kapcsolatba a szallitéjaval. A Stell cég nem felelés ezen
berendezés hibas telepitéseéert.

* Aberendezést ugy kell elhelyezni, hogy a telepités utén elérhetb legyen a haldzati aljzat.

* Aberendezés élei személyi sérulést okozhatnak.

» Ezen berendezést nem gyermekek, fel nem készitett személyek altali hasznalatra vagy
beszerelésre tervezték, ha azok nincsenek felelés személy felligyelete alatt a biztonsag
biztositdsahoz a berendezés beszerelése vagy hasznalata soran. A gyerekeknek
felligyelet alatt kell lennilik,hogy biztositsa, nem fognak a berendezésbe beavatkozni.
Ne engedje a gyerekeknek, hogy a berendezésre felakaszkodjanak, vagy azzal mashogy
manipulaljanak. Ellenkez6 esetben komoly sériilések adédhatnak. Soha se szurja
az ujjait vagy mast a berendezésbe. Személyi sériilés vagy anyagi kar keletkezhetne.

* Ezen berendezést a haszndlati utmutatdval és hasznélati céljaval 6sszhangban
hasznalja.

UTASITASOK ES TAJEKOZTATO A HASZNALT CSOMAGOLOANYAGOKRA
VONATKOZOAN

A hasznalt csomagoléanyagokat az dnkormanyzat altal kijeldlt hulladéklerako helyre helyezze el!

HASZNALT ELEKTROMOS ES ELEKTRONIKUS BERENDEZESEK MEGSEMMISITESE

Ez a jelzés a terméken vagy a kisér6 dokumentacidoban azt jelzi, hogy az elektromos vagy elektronikus
termék nem dobhaté haztartasi hulladék kézé. A helyes megsemmisitéshez és Ujrafelhasznalashoz ezen
termékeket kijelolt hulladékgyijté helyre adja le. Az EU orszagaiban vagy mas eurdpai orszagokban a ter-
mékek visszavalthatdak az eladéhelyen azonos Uj termék vasarlasanal. A termék helyes megsemmisitésé-

L Y| segit megelézni az él6kdrnyezetre és emberi egészségre kockazatos lehetséges veszélyek kialakulasat
amelyek a hulladék helytelen kezelésével adédhatnanak. Tovabbi részletekrél érdekldédjon a helyi hatésag-
nal vagy a legkdzelebbi gy(jtéhelyen. Az ilyen fajta hulladék helytelen megsemmisitése a helyi el6irasokkal
o6sszhangban birsaggal sujthato.

Vallalkozasok szamara a Eurépai Uniéban

Ha meg akarja semmisiteni az elektromos vagy elektronikus berendezést, kérje a sziikséges informaciokat
az eladojatol vgy beszallitéjatol.

Megsemmisités Europai Unién kiviili orszagban

Ez a jelzés az Eurdpai Uniéban érvényes. Ha meg akarja semmisiteni a terméket, kérje a szlikséges infor-
maciodkat a helyes megsemmisitésrdl a helyi hivataloktél vagy az eladojatol.

c € Ez a termék teljesiti minden ra vonatkozoé EU iranyelv alapveté kévetelményét.

Valtoztatasok a szovegben, kivitelben és miszaki jellemz&kben eldzetes figyelmeztetés nélkil térténhetnek és minden
médositasra vonatkozo6 jog fenntartva.

3-HU



A tartozék részek listaja

gy

(4) Csavar M4x12-c

(4) Csavar M4x30-d

(4) Csavar M6x12-e

(4) Csavar M6x35-f

(8) Alatét Md-g

(4) Alatét M6-h

L0

(4) M4/M6 Tavtarto alatét-i

(2) Onvagé csavar-j

44

j

T2

=7

(2) Tipli-k

N

(1) Imbuszkulcs — |

(4) Toldalék — m

&

(4) Csavar M6x10 —n

ml

(4) Csavar M8x16 — o

VIGYAZAT

Ennek a TV-tartonak biztonsagosan régzitve kell lennie a falhoz. Ha
nem volt szilardan felszerelve, leeshetne és azzal sériilést vagy kart
okozhatna.

A sziikséges szerszamok:

¢ 3,8mm spiralfuré
¢ 8mm fali furé

¢ Csavarhuzé
* Vizmérték

Megjegyzés: A kapott tartozék szerel6elemek és a kiegészité részek nem
megfeleléek acélhuzalos falba vagy salakbetonba. Ha a tartozékok kozott nincsenek
a felszereléshez sziikséges elemek, a helyi vasiizletben nézze meg és beszélje meg
az esetleges sziikséges részelemeket az eladoval.

4-HU




m Afali lap falra szerelése

Téglafal

=
M -9

s

[

L
=
5

50mm

w
©
3
3

5-HU



EXEE /20D TV a tartohoz rogzitése

Ezzel az oldallal
felfelé!

Sima hatoldali monitor Domboru hatoldalti monitor

3. lépés A monitor fali lapra rogzitése és a nézdszdg beadllitasa

Roégzitse a TV-t a fali lapra, ahogy a képen Huzza be a 3 csavart, ahogy a fentebbi
lathato. képen lathaté a néz6szdg biztositdsahoz.

6-HU



A toldalékok csatlakoztatasa

200mm

100mm

VESA 200 x 100 VESA 200 x 200

Készonjiik, hogy a mi termékiinket valasztotta. Szolgaljon jél Onnek!

7-HU






UCHWYT SCIENNY LCD

Dla modelu:
SHO 1160

Ogoélne wskazowki dotyczace
montazu

1-PL



Instrukcje dotyczace instalacji

ROZPAKOWANIE

* Ostroznie otworz pudetko, wyjmij jego zawartos¢ i potéz ja na kartonie lub innej
powierzchni ochronnej, aby nie uszkodzi¢ urzadzenia.

» Sprawdz, czy zawarto$¢ opakowania jest zgodna z listg czes$ci na nastepnej stronie
i upewnij sie, czy wszystkie czesci sg sprawne. Nie uzywaj uszkodzonych lub
wadliwych czesci.

* Przed instalacjg urzadzenia starannie przeczytaj wszystkie instrukcje.

WAZNE SRODKI BEZPIECZENSTWA

Podczas instalacji i uzywania urzgdzenia nalezy zachowac¢ ostroznos¢. Przed instalacjg
zapozna;j sie z niniejszg instrukcjg i starannie przestrzegaj wszystkich wskazéwek.
Podczas instalacji uzywaj bezpiecznych akcesoriow.

Skontaktuj sie z wykwalifikowanym technikiem:

» Jesli nie rozumiesz ponizszych wskazdéwek, ewentualnie masz jakiekolwiek watpliwosci
dotyczace bezpieczenstwa instalaciji.

« Jesli nie jestes pewien, jaki jest sklad Scian, na ktérych bedziesz dokonywa¢ instalac;ji,
skontaktuj sie z wykonawca budowy.

Nie uzywaj tego urzadzenia do innych celéw lub w innej konfiguracji niz zostato to opisane
w instrukcji. Niniejszym odmawiamy wzigcia jakiejkolwiek odpowiedzialnosci za zranienia
lub szkody spowodowane niewtasciwym montazem, instalacjg lub uzytkowaniem tego
produktu.

Uwaga: Dane techniczne i design w rezultacie ulepszen mogg ulec zmianie bez
wczesniejszego uprzedzenia.

2-PL



UWAGA:

* Przed rozpoczeciem instalacji i uzytkowania uwaznie przeczytaj niniejszg instrukcje
i zachowaj jg do uzytku w przysztosci.

» Podczas uzycia narzedzi elektrycznych do dokrecania srub zachowaj szczegdlng ostroznos¢.

» Zadbaj o to, aby podczas dokrecania $rub nie doszto do urwania gwintu. Mogtoby to
spowodowac uszkodzenie stolika wideo / uchwytu. Nie instaluj tego urzadzenia na wilgotnej
lub w inny sposo6b uszkodzonej $cianie. Materiaty do montazu, umieszczone w opakowaniu,
sg przeznaczone bezposrednio do montazu na $cianach z petnego drewna, cegiet i betonu.
W kwestii montazu na $cianach z innych materiatéw zasiegnij rady specjalisty.

* Nie demontuj ani nie naprawiaj urzgdzenia samodzielnie.

* Nigdy nie instaluj ani nie obstuguj tego urzadzenia, jesli jest ono uszkodzone. Jesli nie jestes
pewien, czy urzgdzenie jest sprawne, skontaktuj sie z dostawca. Firma Stell nie ponosi
odpowiedzialnosci za niewtasciwy montaz tego urzadzenia.

* Urzadzenie musi by¢ zainstalowane tak, aby gniazdko sieciowe byto po instalacji dostepne.

» Ostre krawedzie tego urzadzenia mogg by¢ przyczyng zranieh osoéb.

* To urzadzenie nie jest przeznaczone do obstugi lub instalacji przez mate dzieci lub osoby,
ktérym nie udzielono instrukcji obstugi, o ile nie beda sie one znajdowa¢ pod nadzorem
0s6b odpowiedzialnych za zapewnienie bezpieczenstwa obstugi lub instalacji urzadzenia.
Dzieci powinny by¢ pod nadzorem, ktéry zapewni, ze nie bedg manipulowac¢ urzgdzeniem.
Nie pozwdl, aby dzieci zawieszaty sie na urzgdzeniu lub w jakikolwiek inny spos6b nim
manipulowaty. W przeciwnym wypadku moze doj$¢ do powaznego wypadku. Nigdy nie
wktadaj palcow ani przedmiotéw do mechaniki urzagdzenia. Mogtoby to spowodowaé
zranienia 0s6b lub powstanie szkéd rzeczowych.

» Uzywaj tego urzgdzenia zgodnie z instrukcjg uzytkowania i zgodnie z przeznaczeniem.

WSKAZOWKI | INFORMACJE DOTYCZACE GOSPODARKI ZUZYTYM OPAKOWANIEM

Zuzyty materiat opakowaniowy nalezy dostarczy¢ do punktu przeznaczonego do sktadowania odpadu, wyznaczonego
przez urzedy lokalne.

UTYLIZACJA ZUZYTYCH URZADZEN ELEKTRYCZNYCH | ELEKTRONICZNYCH

Ten symbol, umieszczony na produktach lub w ich dokumentacji, oznacza, ze zuzytych wyrobdéw elektry-
cznych i elektronicznych nie wolno likwidowa¢ wraz ze zwyklym odpadem komunalnym. W celu zapewni-
enia nalezytej likwidaciji, utylizacji i recyklingu tych wyrobéw nalezy przekaza¢ je do wyznaczonych skfad-
nic odpaddéw. W niektérych krajach Unii Europejskiej lub innych panstwach europejskich mozna zamiast

I tego zwrdci¢ tego rodzaju wyroby lokalnemu sprzedawcy przy kupnie ekwiwalentnego nowego produk-
tu. Wtasciwa likwidacja tych produktéw pozwoli zachowaé cenne zrédta surowcédw naturalnych i pomoze
w zapobieganiu negatywnemu wptywowi na srodowisko naturalne i zdrowie ludzkie, co moze spowodowac
niewfasciwa likwidacja odpadéw. Szczegdtowych informacji udzielg Panstwu urzedy miejskie lub najblizsze
sktadnice odpadéw. W przypadku niewtasciwej utylizacji tego rodzaju odpadu moga zosta¢ natozone kary
zgodnie z lokalnymi przepisami.

Dotyczy przedsigbiorcéw z krajow Unii Europejskiej
Jesli chcg Panstwo likwidowaé urzadzenia elektryczne i elektroniczne, prosimy o uzyskanie potrzebnych
informacji od sprzedawcy lub dostawcy wyrobu.

Likwidacja wyrobéw w krajach spoza Unii Europejskiej

Ten symbol obowigzuje w Unii Europejskiej. Jesli chcg Panstwo zlikwidowa¢ ten wyréb, prosimy o uzy-
skanie potrzebnych informacji dotyczacych prawidtowego sposobu likwidacji od lokalnych urzedéw lub od
sprzedawcy.

c € Ten wyréb spetnia wszystkie podstawowe wymagania dyrektyw UE, ktére go dotycza.
Zastrzegamy sobie mozliwo$¢ dokonywania zmian tekstu, designu i danych technicznych wyrobu bez uprzedzenia.

3-PL



Lista dostarczonych czesci

gy

(4) Sruba M4x12-c

(4) Sruba M4x30-d (4) Sruba M6x12-e (4) Sruba M6x35-f
(8) Podktadka M4-g (4) Podktadka M6-h (4) M4/M6 Podktadka

dystansujgca-i

W <L g
(((««(f««({(«««m@@ \\' @ \j

(2) Sruba samogwintujgca-j (2) Kotek rozporowy-k (1) Klucz imbus — |

@s

(4) Sruba M6x10 — n (4) Sruba M8x16 — o

(4) Nasadka —

3

A Ten uchwyt na TV musi zosta¢ bezpiecznie przymocowany do
pionowej sciany. Gdyby nie zostat mocno przymocowany, mégtby

OSTRZEZENIE |spas¢ i spowodowa¢ zranienia lub szkody.

Wymagane narzedzia: + 3,8mm wiertto spiralne |+ Srubokret
* 8mm wiertlo do muru * Poziomica

Uwaga: Czesci montazowe i dostarczone wyposazenie nie sg przeznaczone do
instalacji na scianach zawierajacych gwozdzie stalowe lub na $cianach z betonu
zuzlowego. Jesli w wyposazeniu brakuje czesci potrzebnej do instalacji, skontaktuj
sie z lokalnym sklepem z artykutami zelaznymi i skonsultuj ewentualne potrzebne
wyposazenie ze sprzedawca.

4-PL



m Montaz ptyty Sciennej na Scianie

@mm" -0

=
-9
*dom |
77 _1_ ML S
i
8 mm

Sciana z drewna

[

50mm

w
©
3
3

5-PL



m Przymocowanie LCD TV do uchwytu

Monitor z ptaska czescia tylna Monitor z wypukla czescia tylng

Przymocowanie monitora na ptyte scienng i ustawienie
kata widzenia

Przymocuj TV do ptyty Sciennej tak, Dokre¢ 3 sruby tak, jak pokazano na rysunku
jak pokazano na rysunku. powyzej, aby zablokowac kat widzenia.

6-PL



m Podtgczenie nasadek

200mm

VESA 200 x 100 VESA 200 x 200

Dziekujemy, ze wybrali Panstwo nasze produkty. Zyczymy dobrego uzytkowania!

7-PL






